
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تان ســـــاع  :مدة ال                                                                      03/12/2018: اریخ ــــتال

  نقــاط 05(التمّرین الأوّل( :  
 ـــع تعلیل اجـــــابتین فقـــــطابة وحیدة صحیحة اخترھا مـــات المقترحة توجد اجــــمن بین الاجاب

  3الجواب       2الجواب   1الجواب   الســـــــــــــــــــــــــــــــؤال

0    :ھا بنسبةضـــــني تخفیـــــــتع 0.83دد  ــــــــــــة في العـــــضرب قیم
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 8 6 4  وـــــھ20; 17  ; 17; 21 ;  15  ; 8; ; 6;   4 الربع الاول للسلسلة   

   نقــاط 08 (الثاني  التمرین( :  
تلمیذ  اجرى استاذ التربیة البدنیة اقتراعا  لاختیار مشرف على المباریات  التي  600عدد تلامیذ ثانویة ما

  :جاءت نتائج الاقتراع  حسب المترشحین كما یليتجرى بین اقسام الثانویة 
  صوت   240تحصل نبیل على -1
2-0

0
  من تلامیذ المؤسسة صوتو لیاسین 25

3-0
0

  من تلامیذ المؤسسة صوتو لمحمد 30

  دد الاصوات التي تحصل علیھا كل من یاسین ومحمد ـــــــــماھو ع-)1
  احسب النسبة المئویةالتي تحصل علیھا نبیل -)2
  نسبة المئویة لھؤلاءدد التلامیذ  الذین امتنعوا عن التصویت  و الــاستنتج ع-)3

  نقاط 07(التمّرین الثالث( : 
  تلمیذا في احـــدى الاختـبارات الكتـابیة 30الجـــدول التالي یمثل علامـات 

  العلامة  3  11  8  13  12  6

5  5  2  8    3  عدد التلامیذ  

-احسب قیمـة  
-11لامیذ الذین تحصلوعلى علامةاكــبر من مـاھو عــدد الت  
-   احسب قیمة كل من المؤشرات التـالیةx    

1Q       
3Q  

  نفرض ان الاستاذ اضــاف نقطتین لكل تلمــیذ
 - السابقة المؤشرات اعـــط قیم) x ; 

1Q ; 
3Q ( بعد الاضــــافة   
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